nE www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei

tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

7821:11 =711 - 7821 istdurch 11 teilbar (11(] 78219.

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

340022

478820

1068606

326569

200332

1076218

52745

662663

708775

480051

977152

1030678

762598

371713

57640

374826

152285

1086592

1015278

431123
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nweis un:
Ihgbk ebotenen Arbeitsbla
Eine Kommerzi IINt ng der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in kei

i .
e Garantie fiir die VHt dgkt nd Richtigkeit der ange

beil

r Form verdffentlicht werden.

Seite 1/2


http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl1l 340022 quersumme 34400 +22=56 :11=5,09
Zahl 2 478820 quersumme 47 + 88 +20 = 155 :11 = 14,09
Zahl 3 1068606 quersumme  1+06+86+06=99 :11=9
Zahl4 326569 auersumme 32465+ 69 =166 :11=1509
Zahl5 200332 aquersumme 20403+32=55 :11=5
Zahl 6 1076218 quersumme 1+07+62+18=88 :11=8
Zahl7 52745 Quersumme 5+27+45=77 :11=7
Zahl 8 662663 auersumme 66 + 26 + 63 = 155 : 11 = 14,09
Zahl9 708775 quersumme 70 + 87 +75=232 :11=21,09
Zahl 10 480051 quersumme 48+00+51=99 :11=9
Zahl 11 977152 quersumme 97 +71+52=220 :11=20
Zahl 12 1030678 aquersumme 1+03+06+78=88 :11=8
Zahl 13 762598 aquersumme 76 +25+98 =199 :11 = 18,09
Zahl 14 371713 quersumme 37+17+13=67 :1L= 609
Zahl 15 57640 Quersumme 5+76+40=121 : 11918
Zahl 16 374826 quersumme 37+ 48 +26 = 111{ 11.2420,09
Zahl 17 152285 quersumme 15 + 22 + 8549122, : 11 = 41,09
Zahl 18 1086592 aquersumme 1 +08+ 65 +92 =66 111 = 15,09
Zahl 19 1015278 auersumme 1+ 00452 + 78= 137 : 11 =12
Zahl 20 431123 quersumme 434904+ 28=77 :11=7

nicht durch 11 teilbar (11 } 340022)
nicht durch 11 teilbar (11 } 47383820)
durch 11 teilbar (11°h1068606)
nicht durch 11 teilbar (11 } 326569)
durch 11 teilbar (11200332)
durch 11 teilbar (11%] 1076218)
durch 11 teilbag (11 | 52745)
nicht durch ldyteitbar (11 } 662663)
nicht durch*12 teilbar (11 } 708775)
durch 14 teibar (11 | 480051)
dureh’1Mteilbar (11 | 977152)
durch™l 1 teilbar (11 | 1030678)
michtidurch 11 teilbar (11 t 762598)
piicht durch 11 teilbar (11 } 371713)
dtrch 11 teilbar (11 | 57640)
nicht durch 11 teilbar (11 } 374826)
nicht durch 11 teilbar (11 } 152285)
nicht durch 11 teilbar (11 4 1086592)
durch 11 teilbar (11 | 1015278)
durch 11 teilbar (11 | 431123)
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r Form verdffentlicht werden.


http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

